以高度的政治自觉贯彻落实上级部署

白城市开展高铁(快铁)沿线外部环境专项整治活动

城市晚报白城讯 近日, 习近平总书记等 中央领导同志对铁路环境安全治理工作作出 重要批示。省委书记巴音朝鲁、省长景俊海就 贯彻落实习近平总书记重要批示精神、扎实做 好我省境内高铁沿线外部环境隐患排查和整 治工作提出明确要求。白城市委、市政府对高 铁(快铁)工作高度重视,决定在全市范围内开 展为期2个月的高铁沿线外部环境隐患专项

白城市委政法委组织成立了由市委政法 委书记和市政府副市长任双组长,副市长、公 安局局长任副组长,相关部门为成员单位的高 铁(快铁)外部环境整治工作领导小组,制定专 项整治活动方案,对白城市快铁沿线外部环境 隐患专项整治活动进行再部署再调度。经排 查,白城市共计排查出问题 185 个。其中,不 违法违规高铁环境隐患问题 134 个,从属地 上看,洮北区 103 个,大安市 27 个,查干浩特

旅游经济开发区4个。从问题类别划分,124 北区20座,洮北区实际为12座,另外8座分 个问题隐患为轻漂浮物,10个问题隐患为硬 漂浮物。违法违规问题共计51个,隐患等级 均3级,从属地上看,洮北区28个,大安市21 个,查干浩特旅游经济开发区2个。从问题类 别划分,树木种植5个,轻漂浮物6个,上跨并 行15个,倒落侵限2个,违法堆放5个,违建 违占8个,硬漂浮物10个。未移交上跨桥41 座,从属地上看,洮北区20座(省里统计为洮

别为经开区1座、查干浩特旅游经济开发区7 座),生态新区1座,大安市20座。未移交下 穿立交桥 30座,从属地上看,洮北区 21座 (省里统计为洮北区 21 座, 洮北区实际为 18 座,另外3座分别为经开区1座、查干浩特旅 游经济开发区2座),生态新区1座,大安市9 座。相关隐患问题预计年底前整治完毕。

/ 综合 报道

白城车务段镇赉站动车开通



乘车旅客为"绿巨人"点赞

城市晚报白城 11月29日,白城车务 分从镇赉站出发,途经白城、安广、大安、长山 段镇赉站举行复兴号动车开行仪式。

当日 11 时 25 分,第一列由长春始发终 到镇赉的复兴号 C1505 次动车组列车驶入 镇赉站站台。由于列车车体外皮涂装为"国槐 绿",所以又被称为"绿巨人",镇赉人出行进 入了动车时代。

据了解,镇赉此次开通的C1502次、 C1506次列车,分别在6时15分和12时35

屯、松原,在9时43分和15时56分终到长 春站;C1505次列车,7时18分从长春站出 发,途径松原、查干湖、大安、两家、安广、白 城,11时09分终到镇赉站。动车组全程运行 371 公里,运行时速 160 公里,车票价格为一 等座 158 元、二等座 99 元, 市民可通过窗 口、网络、12306APP等多种方式进行购票, 极大地方便了市民出行。 / 镇宣 报道 摄

大安市司法局"宪法宣传周 活动启动



城市晚报白城讯 11月29日,大安市委 官传部、依法治市领导小组办公室和大安市 司法局联合开展的大安市 2019 年 "宪法官 传周"活动正式拉开帷幕。

通过印发 2019 年"宪法宣传周"文件 召开座谈会、组织学习宪法、举行宪法宣誓仪 式、观看宪法宣传片、LED大屏幕播放宪法 宣传片、开展文艺普法演出、新旧媒体宣传等 多种形式启动"宪法宣传周"活动。

大安市司法局联合大安市工信局,带领

由律师、公证员、法律服务工作者和文艺普法 团队组成的宣传队伍来到大安市服装工业园 区开展"宪法宣传周"第一个主题日"宪法进 企业"活动,活动以"推动法治企业建设,优化 营商环境"为主题,为企业领导员工送去宪法 知识

现场解答法律咨询5人次,演出文艺节目 个,发放宣传手册、拉画笔及宣传袋等宣传 用品 200 余份,收到了良好效果,为宪法主题 日活动打下良好开端。 / 周春英 报道 摄

白城医高专2019年高职扩招专项考试顺利结束

教育改革实施方案》,落实政府工作报告中提 出的"全国高职院校扩招 100 万人"的战略部 署,依据教育部等六部门印发的《高职扩招专 项工作实施方案》等相关文件精神,白城医学 高等专科学校精心组织了 2019 年高职扩招 专项考试工作,11月24日,高职扩招专项考 试工作顺利结束。

白城医高专党委高度重视此次高职扩招 工作,自5月份起,多次与相关部门沟通、对

城市晚报白城讯 为全面贯彻《国家职业 接,认真落实招生计划,精心策划安排扩招生 的学习生活场所,白城市人社局、市卫健委、市 退役军人事务局及洮北区退役军人事务局等 相关部门给予大力支持,分别以红头文件形式 转发该校高职扩招指南。白城市及所辖5个县 (市、区)教育局精心组织考生报名,耐心做好 政策解答。

> 在高职扩招政策宣传期间,学校专门成 立了以党政主要领导任组长,校级领导任副 组长,各院(系、部)、处(室)负责人为成员的

领导小组, 多次召开专门会议进行安排部 署。同时,抽调70多人组成13个工作小组, 深入到长春、松原、白城、四平等地区的13 个县(市、区)及378家党政机关和企事业单 位进行深入宣传,累计发放宣传单2万余 张。通过学校官方网站、官方微信、手机微 站、微信朋友圈、白城之窗、白城广播电视台 等平台宣传学校的扩招政策和报名条件、报 名方式。

本次高职扩招考试, 白城医高专招生

计划为 2119 人,报名考试的考生共 3827 人,其中实际有效考生为3302人,退役军 人类别考生参考人数为 998 人,高中毕业 生、中职毕业生类别考生参考人数为 1430 人,下岗职工、农民工、新型职业农民类别 考生参考人数为874人。无论从招生计划 还是实际报考人数, 白城医高专高职扩招 工作均走在了全省组织高职扩招考试的院

/ 干振琪 陈宝林 报道

传播健康理念 建设文明小区

城市晚报白城讯"在我们小区,健康知识 标语随处可见,不但能够提醒我们保持健康的 心态,同时也能增强我们对健康、合理饮食等 方面知识的了解。"家住在白城市区瑞光小区, 正要准备出去锻炼的 70 岁老人马丽颖告诉

在瑞光小区内记者看到,一句句健康知识 宣传标语格外引人注目,居民不仅能了解到关 于健康生活的方式与行为,还能学习到一些基 本的技能。这些标语语言简练、内容丰富,更容 易让人学习堂握。

据了解,白城市卫生健康委员会、白城市

疾病预防控制中心联合洮北区瑞光街道办事 处灯塔社区,在白城市发展和改革委员会党组 的支持下,共同将瑞光小区打造成了别具特色 的"健康小区"

市疾控中心的工作人员告诉记者,"健 康小区"的打造共分为三个部分。一是建设 健康支持性环境。将小区主要分成合理膳 食和适量运动两个区域,命名为合理膳食 小巷和适量运动小巷,每个区域分别设置 了相关知识点的雕塑、手绘图画和文字,每 个楼道内均设置了健康知识的宣传板,内 容有通俗易懂的健康谚语, 有科学严谨的

国家卫健委颁布的《中国居民健康素养 66 条》,有实用性的《中国居民膳食指南》等。 是小区居民健康素养基线调查。相关部 门对 303 户常住居民开展了居民健康素养 基线调查。采取问卷调查的方式,了解居民 健康生活方式情况,为后期采取有针对性 的健康干预措施提供依据。三是小区居民 健康现状调查。抽取了303人开展健康状 况问卷调查和健康体检,建立健康档案,并 有针对性地对每个人制定了健康提升计 划,开展健康管理。

健康小区"的建设得到了居民的积极

配合和普遍欢迎, 小区居民徐茂林对记者 说:"这些健康提示牌,对我们小区居民的 健康有很大好处,比如对合理膳食、保持锻 炼、儿童疾病预防方面都能起到提醒的作 用,这充分能体现出党和国家对我们居民健 康的重视。

下一步, 市疾控中心将充分发挥技术优 势,持续更新健康知识内容,开展丰富多彩的 健康主题活动,实施健康行为干预措施。同时, 总结小区居民健康管理工作经验,为提高全市 居民整体健康水平作出献。

/ 记者 张芙 报道